



Председатель Следственного комитета России затребовал доклад о ходе проверки по факту смерти ребенка в результате ДТП в Сахалинской области



В социальных медиа сообщается, что водитель внедорожника сбил несколько человек на пешеходном переходе в городе Южно-Сахалинске. В результате происшествия погиб 4-летний ребёнок. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области организовано проведение доследственной проверки.

Глава ведомства Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ по Сахалинской области Базарову Б.Б. доложить о ходе проведения проверочных мероприятий.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1809902>